

Есть 3 причины, по которому может понравиться этот номер: а) вы знаете Иннополис;

б) вы не в курсе от подвигов наших крутых 11-классников!

в) вы просто очень любите Новый год!

ЭТОТ НОМЕР МЫ РЕШИЛИ ПОСВЯТИТЬ ГЕРОЯМ МЕСЯЦА — ЕВСТАФЬЕВОЙ ДАРЬЕ И НАСИБУЛЛИНУ АЙВАЗУ, КОТОРЫЕ ПОКОРИЛИ КАЗАНЬ!



Совсем скоро близится Новый год, к которому наш посёлок Джалиль, несмотря на переменчивую, порой тёплую, порой холодную погоду, старательно готовится. В этом году особенно заметна участь Администрации посёлка. Необычные фигуры животных, композиция Деда мороза и Снегурочки, освещение сказочной ёлки, украшения около НГДУ — все они были сделаны нашими джалильцами.

Сказочное настроение создают новогодние ёлки, фигуры, гирлянды на окнах домов. Например, около Дома Культуры мы можем увидеть ограду, за которой прячется ёлка. Стоит сказать, что от ёлок прошлых годов, она заметно отличается — гирлянды уже переливаются, как в крупных городах России.

Наша школа тоже богата украшена. И не только в кабинетах. На улице учащимся 8 классов слеплены такие фигуры, как обезьяна — символ следующего года, Маши и медведя. Ученики восхищаются ими. С улицы видна наша новогодняя ёлка.

На окнах — выполненные своими руками снежинки плюс гирлянды. В вестибюле и возле столовой все любят красочными новогодними открытками. А внутри, в кабинетах, необычно украшенные кабинеты. Они все сделаны благодаря учащимся. Эта командная работа и объединяет, и вдохновляет, и создаёт чудное новогоднее настроение.

*Резеда АЛЬМЕЕВА,
член редколлекции*



Победа в «ЭКОЛИДЕР»Е

8 декабря 2015 года в Казани, в КРК «Пирамида» состоялась торжественная церемония награждения победителей ежегодных республиканских конкурсов «ЭКОлидер» и «Человек и природа», проводимых Министерством экологии и природных ресурсов Республики Татарстан.

В мероприятие **приняла участие наша ученица 11 б класса Евстафьева Дарья**. Она получила благодарственное письмо за активное участие в подготовке и личный вклад при реализации комплекса мероприятий республиканского молодежного экологического движения «Будет чисто».

Мы поздравляем Дашу и желаем всего самого хорошего!



С 21 по 25 декабря новые участники прошли праздники у 1-атра Хакимова Чул-11 классов. Этот год пан и Хабибуллина Дибил был знаменателен ин-ана показали себя с тересной организаци-лучшей стороны. Де-ей этих праздников. ды Морозы нашей Школьный театр был школы были лучшими! задействован всюю:

Насибуллин Айваз - ученик 11 В класса, который неоднократно выигрывал в школьных, муниципальных и интернет олимпиадах, рассказал о своей увлекательной экскурсии в IT-городок Иннополис.

Иннополис — новый город в России, расположенный в Республике Татарстан. Экономика города основана на высокотехнологичных индустриях. В Иннополисе создана уникальная городская среда с современной жилой инфраструктурой, экологией, безопасной средой, широкими возможностями для образования и профессионального развития.

15 декабря 2015 года посетили этот городок два учащихся из Сармановского района. Конечно, поездка осуществлялась не просто так. Основа всего мероприятия - награждение победителей и призеров конкурса сочинений на тему «Билет в будущее». Участников, которые проявили себя, оказалось много, т.к награждение проходило более 2-х часов.

Награждение проходило очень официально. Присутствовало компетентное жюри, которое оценивало ребят по очень строгим критериям. Но всё-таки, никто не был не замечен, каждому вручалась грамота. А те, кто стали лучшими, были награждены дипломами и ценными подарками. Так же всех участников пригласили в аудиторию и рассказали об университете. Учиться и работать там очень престижно. В Иннополисе созданы абсолютно все условия для развития личности и достижения успехов, в котором они заинтересованы. И ещё одной немаловажной частью были обед, комфортный и стильный дизайн всего города. Всё это влияет на настроение и работу. Поездка была очень насыщенной и запоминающийся.

Айвазу хотелось бы еще раз туда поехать, но уже в роли студента этого потрясающего университета, или специалистом, профессия которого очень востребована. Так вот, это ещё один пример того, что учиться, развиваться и познавать мир - интересно.

Лилия Зиятдинова, ученица 11 а класса

ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

В 2016 году в Иннополисе будет открыт Лицей-интернат информационных технологий при Университете Иннополис. Школа ставит перед собой амбициозную задачу — объединить лучшие практики российского и зарубежного образования, сочетая в себе передовые методы преподавания, инновационные технологии и учителей, способных интересно и доступно подать учебный материал. Школа расположена в учебно-лабораторном корпусе Университета Иннополис, одном из самых современных объектов, построенных на территории Российской Федерации в последние годы.

ПУТЕШЕСТВИЕ В ИННОПОЛИС АЙВАЗ НАСИБУЛЛИН



Шеф редактор: Шайдуллина Ландыш Камилловна

Редколлегия: Ихсанова Лейсан, Насыйбуллина Гульфия (11А), Альмеева Резеда, Гарифуллина Аделя, Гильфанова Раиля, Шайдуллина Айгуль, Шайхрамов Ленар (8 кл).

Приём материала (статей, рассказов, стихов, рисунков и др.) осуществляется через членов редколлегии или шеф-редактора (307 кабинет).